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ETELÄ-SAVON NOUTAJAKOIRAYHDISTYS RY:N TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2013

1 yleistä

Etelä-Savon Noutajakoirayhdistys ry on 3.8.1983 (nimellä Mikkelin Seudun Nuuskut ry) perustettu rekisteröity yhdistys, jonka kotipaikka on Mikkeli. Yhdistys on Suur-Savon Kennelpiirin ja Suomen Noutajakoirajärjestön jäsen.

2 YHDISTYKSEN 30V-JUHLA

Yhdistys järjesti 30-vuotisjuhlan 7.8.2013. Kyrönpellon ampumaradan ympäristössä Mikkelissä. Ohjelmassa oli lajikoulutusta ja mahdollisuus ammuntaan. Tilaisuuteen osallistui 72 henkilö. Mikkelin reserviläiset tukivat tapahtumaa järjestämällä ruokailun sekä ammunnan.

3 HALLITUS ja toimikunnat

3.1 Hallitus

Hallitukseen ovat kertomusvuonna kuuluneet seuraavat:

Puheenjohtaja:
Maarit Saarinen

Jäsenet:
Sari Haikarainen (vpj), Jenni Kerminen, Mika Kuusela, Minna Mustaparta, Henna Mölsä ja Sari Ursin. Yhdistyksen sihteerinä oli Pertti Pulkkinen. Hallituksen varajäsenet olivat Anu Frilander ja Merja Tolari

Hallitus kokoontui toimintavuonna kolme kertaa (22.1. 12.3. ja 16.10.).


Yhdistyksen rahastonhoitajana on ollut Pirkko Lehkonen ja tiedottajana Sari Ursin. Toiminnantarkastaja on ollut ja Tero Pulkkinen sekä varalla Sari Nurminen.
3.2 Toimikunnat

Toimikunnat vuonna 2013 olivat:

MEJÄ

Pertti Pulkkinen (pj), Anne Löppönen, Matti Raumala, Sari Haikarainen, Eeva Pulkkinen, Merja Tuomainen, Mika Kuusela, Seppo Venäläinen, Sari Nurminen, Jenni Kerminen
NOME
Maarit Saarinen (pj), Manne Peltonen, Elena Igonen, Merja Tolari, Arja Peltonen, Anu Frilander, Merja Tuomainen, Sari Nurminen, Tanja Ruhanen, Kaisa Pelkonen, Varpu Kuutti

NÄYTTELY

Merja Tuomainen (pj), Pertti Pulkkinen, Sari Ursin, Sari Nurminen, Elina Anttila, Sari Haikarainen, Sari Markus, Jonna Häkkinen

KOULUTUS

Minna Mustaparta (pj), Pertti Pulkkinen, Sari Nurminen, Anu Frilander, Maarit Saarinen, Henna Mölsä, Jenni Kerminen

Savonlinnan seudulla toiminnasta on vastannut Reetta-Kaisa Pelkonen.

4 yhdistyksen EDUSTUS suur-savon kennelpiirissä

Yhdistyksen edustajana Suur-Savon Kennelpiiri ry:n varsinaisessa

kokouksessa oli Pertti Pulkkinen.
4.1 Vuosikokoukset

Yhdistyksen vuosikokous pidettiin 27.2.2013 Jalkaväkimuseolla Mikkelissä. Kokoukseen osallistui 24 jäsentä.
4.2 Koetoiminta

NOU/NOME toimikunta järjesti vuonna 2012:

NOU-kokeet:

3.6.2012 Mikkeli, tuomarina Tuija Hukkanen, 16 koiraa

NOME-B kokeet:

30.6.2012 Hirvensalmi, VOI-luokka, yhteistyössä Kaakon noutajakoirayhdistyksen kanssa, tuomareina Timo Väisänen ja Markku 

Bräyschy, 24 koiraa 

Koe oli PM-koe. Mestaruuden voitti Jorma Husso koirallaan Golden Gryffindor Nymfadora.

1.7.2012 Hirvensalmi, ALO- ja AVO-luokat tuomareina Timo Väisänen ja Markku Bräyschy, 30 koiraa

Tosi alokkaan palkintoa ei jaettu.
MEJÄ- toimikunta järjesti vuonna 2013:
Koetoiminta oli edellisvuosien tapaan vilkas. Yhdistys järjesti kolme omaa koetta ja kaksi koetta yhdessä Mikkelin Pekkolan Eränkävijöiden kanssa. Kokeista yksi oli ns iltakoe. Kokeisiin osallistui kaikkiaan 46 koiraa, joista VOI- luokkaan 32 koiraa ja AVO- luokkaan 14 koiraa. 

Koetoimitsijoina olivat Sari Haikarainen (19.5. Rämälä), Sari Nurminen (26.5. Otava), Mika Kuusela (2.8. Hirvensalmi ja 18.8. Rämälä) sekä Pertti Pulkkinen (8.9. Otava, PM).
Kokeissa saavutettiin 14kpl VOI1-t tulosta, 8kpl VOI2- tulosta ja 4kpl VOI3- tulosta. Kolmen koiran suoritus keskeytettiin ja ohjaaja keskeytti kokeen kolme kertaa.

Avoimessa luokassa koirat saivat 4kpl AVO1- tulosta, 4kpl AVO2-tulosta ja 4kpl AVO3-tulosta. Kahden koiran suoritus keskeytettiin.

Piirin mestaruuskoe järjestettiin Otavassa 8.9. Tulostaso kokeessa oli heikohko. Piirin mestaruuden voitti Tuija Räisänen koirallaan Itäsiiven Nupun Valio VOI1 –tuloksella 40pistettä. Toiseksi tuli Mika Kuusela ja Jummi-Jammin Mamba pisteillä 38 ja kolmanneksi samoin pistein Aulikki Hyvönen ja Muskettikoiran Tähtisade.

4.3 Koulutustoiminta

Koulutustoimikunta järjesti peruskoulutuskurssit vuonna 2013 keväällä ja syksyllä. Kurssit järjestettiin Vanhalla Kasarmialueella ja koirakon Kalevankankaan alueella. Peruskoulutuskurssi vedettiin kahdesti viikossa 5 viikon ajan. Järjestely todettiin hyväksi ja sai myös kurssilaisilta hyvää palautetta.  Peruskoulutuksen suunnitteli ja organisoi Minna Mustaparta.
”Taipparikurssi” pidettiin keväällä metsäkoulun alueella vetäjinä Merja Tolari, Manne ja Arja Peltonen sekä Merja Tuomainen.

Kerimäellä pyöri avoin treeniryhmä, jossa 1-7 koirakkoa. Vetäjänä Kaisa Pelkonen.
Mejä – toimikunta järjesti jäljestyskurssin 23. – 24.4. ja 6.-7.5.2013. Kurssille osallistui 10 koirakkoa ja 13 ohjaajaa. Kurssilaisille jaettiin etukäteen kurssimateriaali. Menettely oli onnistunut.
Kurssi jakaantui kahteen kokonaisuuteen, joista ensimmäisessä opetettiin ja kerrattiin jäljenteon ja suunnistuksen perusteet. Lisäksi pidettiin kouluttajien ohjaama jäljentekoon liittyvä suunnistusharjoitus. Kurssin toisessa osiossa oli käytännön harjoitus jäljenteosta sekä jäljestäminen.

Kurssi onnistui järjestelyiltään hyvin ja koulutettavat pitivät kurssin rakennetta erinomaisena.

4.4 Julkaisutoiminta ja tiedotus

Yhdistyksen oma julkaisu ”Nuuskutin” ilmestyi vuoden 2013 aikana kerran. Vuosikokouskutsun yhteydessä lähetettiin tiedote vuoden 2013 toiminnasta. Yhdistyksen toiminnasta tiedotettiin lehden ja tiedotteen lisäksi yhdistyksen nettisivuilla sekä facebookissa. 
5 jäsenistö

Vuoden 2013 lopussa yhdistyksen jäsenmäärä oli 175 jäsentä, joista oli vuosijäseniä 140 ja perhejäseniä 35. Vuonna 2013 yhdistyksen jäsenmäärä kasvoi 16 jäsenellä. 
6 kunniajäsenet

Yhdistyksellä ei ole kunniajäseniä.

7 palkitsemiset
Vuoden 2013 toimijana palkittiin Maarit Saarinen.
Yhdistyksen vuosikokouksessa 27.2.2013 palkittiin kiertopalkinnoilla seuraavat:
” SITKEYDEN PYSTI
LBN Starforest’s Bellatrix ”Bella” & Tanja Ruhanen

VUODEN KOEKOIRA
LBU Eagle Owl’s Kentauri ”Enttu” & Kaisa Pelkonen

VUODEN NÄYTTELYKOIRA
LBN Strongline’s Lucky Lips ”Mimmi” & Nina Airiainen

VUODEN MEJÄ-KOIRA
LBU Jummi-Jammin Guns n’ Roses ”Kuuno” & Merja ja Jarmo Tuomainen

VUODEN TOKO-KOIRA

LBU Rekiniemen Raptori ”Raipe” & Jouni Tervashonka


VUODEN PALVELUSKOIRA
LBU Rekiniemen Raptori ”Raipe” & Jouni Tervashonka

8 kiitokset

Etelä-Savon Noutajakoirayhdistys ry kiittää jäsenistöään, kaikkia tukijoita ja yhteistyökumppaneita vuodesta 2013. Erityiset kiitokset osoitetaan toimikunnille ja tapahtumiin osallistuneille talkoolaisille.

Etelä-Savon Noutajakoirayhdistys ry 

Hallitus
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