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Hei Puutarhaseuran jäsenet!
Vuosi on lähtenyt käyntiin mukavan leppoisissa merkeissä. Kelien puolesta olemme tottuneet kevään keikkumiseen, mutta aina se kevät ja kesä on sieltä tullut.
Edellisessä jäsenkirjeessä oli hieman raotettu lähitulevaisuuden näkymiä, mutta nyt niistä on jo tarkempaa informaatiota.

Toukokuun tapahtumia

 * Aloitamme  vapunjälkeisen elämän perinteikkäästi kotkan kirjaston auditoriossa järjestettävällä  kaikille avoimella tilaisuudella. Tänä vuonna vieraanamme on  puutarhuri, hortonomi ja toimittaja Paula Ritanen-Närhi, joka kertoo meille kuvin ja sanoin puutarhansa tarinan; ”Paratiisi takapihalla – pienestä kaupunkipuutarhasta kodikas olohuone ulkona.” 

Tilaisuus on 3.5.2017  klo 18.00 paikassa Kotkan kirjasto, auditorio.

*  Taimet vaihtavat omistajaa. Karhulan Jokipuisto kutsuu keväiseen 

illanviettoon taimienvaihdon merkeissä. Tuo, hae,  vaihda tai tule muuten vaan.  

Viimevuotiseen tapaan makkara-, kahvi-, ja virvoikemyyjä paikalla.

Tapahtuma 23.5 alkaen klo 17.00 paikassa Karhulan Jokipuisto
Kesäkuu

*
Seuran oma ”avoimet puutarhat-päivä”. Kesäkuussa tulemme sinun pihaasi.  Toivottavasti haluat näyttää oman pihasi ja puutarhasi meille. Ilmoita sinulle sopiva päivä seuran sähköpostiin, puhelimitse tai tekstiviestinä. (yhteystiedot alla)
Tapahtuma kesäkuussa (tai vaikka muulloinkin) kun sinulle sopii, paikassa sinun piha.

Heinäkuu

*
Kierikkalan kyläyhdistys järjestää yhteisötapahtuman Kyminlinnassa.  Puutarhaseura on mukana omalla pikku ”osastollaan”, jossa annetaan mm. puutarhurin vinkkejä. Tapahtuma on kaikille avoin ja maksuton. Seuran kotisivuilla linkki tapahtumaan.

Tapahtuu 1.7. paikassa Kyminlinnan linnoitus.

*Kesäretkelle 9.7.-17 suuntaamme Porvooseen. Fredrika Runebergin kotipuutarha opastettuna, jonka jälkeen bussi vie meidät vanhan kaupungin kupeessa olevaan kärhöpuistoon. Siellä voi jokainen ihastella maisemia mieltymystensä mukaan klo 15 saakka, jolloin suuntaamme kohti Kotkaa, poiketen matkan varrella katsastamassa Loviisan Komendantin puiston.

Kotkasta lähdemme 8.45, jonka jälkeen Karhula 9.00 ja välipysäkit; Sutela, Siltakylä, Pyhtää kk.. Runebergin puutarhaan varaamme aikaa n. tunnin (n. 10-11), jonka jälkeen siis kärhöpuistosta omatoimisesti klo 15 saakka. Retken hinta jäseniltä 25€ ja ei jäseniltä 35€ . Ilmottautumiset seuran s-postiin, puhelimitse tai tekstiviestillä ja maksu seuran tilille (viestikenttään: porvoon retki ja oma nimesi) Ilmottautuminen ja maksu viimeistään 26.6. Toivotaan riittävää osallistujamäärää ihanan Porvoon kesäiselle retkelle.
Retki 9.7 Kotkasta 8.45, Karhulasta 9.00 paikkaan Porvoo/Loviisa
Vinkki:Kärhöpuiston lähellä sijaitsee käymisen arvoinen August Eklöfin puisto.  Porvoon kaupungin matkailusivuilta löydät puistokohteet listattuna ja bussissa saat varmasti lisää vinkkejä.

Tässäpä tämä tällä kertaa. Haluaisimme vielä muistuttaa jäsenmaksusta, jonka voi suorittaa seuran tilille viitenumerolla 2079.


Varsinainen jäsen 20€

Perhejäsen 10€

Kannatusjäsen 50€

Perhejäsen on siis samassa taloudessa asuva henkilö, jolla on samat oikeudet, kuin varsinaisella jäsenellä.

Kannatusjäsen voi olla henkilö tai yhteisö, jolla ei kuitenkaan ole kokouksessa äänioikeutta.
Seuran tilinumero:

Kotkan seudun puutarhaseura ry.

FI77 5172 2040 0259 31
Yhteystiedot

www.kotkanseudunpuutarhaseura.kotisivukone.com
kotkanseudunpuutarhaseura@gmail.com
Puhelin: 0400 616 095
Jos mahdollista, seuraa kotisivuja ja käy facebookissa, olemme myös siellä.

Ja muista!! Ideaa, ehdotusta, toivomuksia yms. voi laitella yllämainittuihin osoitteisiin!
Aurinkoa meidän kaikkien kevääseen

toivottaa puutarhaseuran hallitus.

