Mika Lintilä

Omaishoitaja

En saanut inspiraatiota otsikkoon siitä, että vaimo oksensi alkuviikon ja itse olen nyt hirvittävässä flunssassa. Inspiraatio otsikkoon tuli verosuunnittelusta. Minulla on menossa mielenkiintoinen ja vastuullinen tehtävä toimia puheenjohtajana työryhmässä, joka tekee puolueemme ohjelman talouden ja verotuksen osalta. 

Tuskin kukaan veroja rakastaa, mutta me kaikki olemme niistä riippuvaisia. Veroilla kerättävät tulot ja terve valtiontalous luovat kivijalan koko hyvinvointiyhteiskunnan palveluiden tarjonnalle.  Maailman laajuinen taloustaantuma on ajanut suomenkin velkaantumisen tielle ja aivan kuin yksityistalous, ei valtio voi elää velaksi pitkään. Suunnitellessa niitä talous- ja veropoliittisia keinoja joilla Suomen talous saadaan takaisin terveelle pohjalle, ei voi välttyä myös ikäviltä verojen kiristyksiltä. Yhden myönteisen veromuutoksen olen kuitenkin päättänyt ohjelmaamme sisällyttää ja se on omaishoitajien verotuksen muuttaminen.
Meillä jokaisella on varmasti ystävä tai ainakin tuttava joka toimii jonkun omaishoitajana. Me osaamme arvostaa tuota työtä, jota he lähimmäisen rakkaudesta tekevät. Me tunnustamme sen arvon joka omaishoitajan työllä on niin hoidettavaa kohtaan kuin yhteiskunnallisestikin, mutta pelkkä kiitos ei elätä. Omaishoitajat tekevät työtänsä hyvin pienellä palkkiolla ja siihen kohdistuu vielä raskas verotus. Toivon, että kaikki puolueet voisivat yhtyä vero-ohjelmaamme siinä kohdin, että omaishoitajien palkkiot vapautettaisiin verosta. Se maksaisi valtiolle n. 40 miljoonaa, mutta olisi jokaisen euron arvoinen ja konkreettinen osoitus siitä, että yhteiskunta arvostaa omaishoitajien työtä.
